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Актуальність теми кваліфікаційної магістерської роботи і 

доцільність її розроблення. Підвищення ефективності корекційно- 
логопедічної роботи серед дітей із порушеннями мовлення є актуальною 
вимогою сьогодення. Це зумовлено постійним збільшенням кількості дітей із 
тяжкими розладами мовлення, що характеризуються різноманітністю 
проявів, складністю та глибиною порушень, тривалістю настання 
корекційного ефекту.

До таких мовленнєвих розладів належить заїкання, подолання якого 
потребує комплексного підходу, із залученням дієвих засобів логопедичного, 
психолого-педагогічного, медико-реабілітаційного спрямування та розробки 
їх упровадження. Саме тому проблема застосування засобів рефлексотерапії 
у корекційно-логопедичній роботі при заїканні є актуальною і своєчасною 
для теорії та практики спеціальної педагогіки, зокрема логопедії.

Якість проведеного дослідження. Науково-дослідна робота відповідає 
сучасному рівню розвитку спеціальної освіти, зокрема логопедії. У 
дослідженні використані адекватні методики, понятійно-термінологічний та 
науково-методологічний апарат.

Позитивні риси кваліфікаційної магістерської роботи. Розроблено 
методику корекції заїкання із застосовуванням точкового масажу як 
ефективного засобу корекції порушень мовлення, невід’ємної складової 
логопедичної роботи, відновлення працездатності, зняття втоми і підтримки 
загального тонусу організму, активного засобу зміцнення здоров’я і 
попередження захворювань організму.

Зауваження. У роботі виявлені орфографічні та стилістичні помилки. 
Проте вони є не суттєвими, не порушують загальну логіку науково-дослідної 
роботи, істотно не знижують її цінність.

Практична значимість висновків і рекомендацій. Результати 
проведеного дослідження та запропоновані види і форми корекційно- 
розвиткової роботи щодо подолання заїкання із використанням точкового 
масажу можуть бути використані в практичній діяльності закладів загальної 
середньої освіти, соціально-реабілітаційних центрів, медичних установ, 
логопедичних центрів різної форми власності, батьків, що виховують дитину 
шкільного віку із заїканням та всіх зацікавлених осіб.

Рецензент:
к. п.н., доцент,
доцент кафедри логопедії
СумДПУ імені А. С. Макаренка


